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  Év végi menetrend a Gyermekvasúton – programajánló a téli szünetre  
  2024. december 23. hétfő, 05.51

Budapest, 2024. december 23. - A téli szünetben mindennap várja utasait a Gyermekvasút, érdemes egy
kisvonatozással egybekötött kirándulást tervezni a budai hegyekbe. A már több éves hagyomány szerint
feldíszített vasúti kocsik gondoskodnak utazás közben az ünnepi hangulatról. Az egyik karácsonyi kocsi
és egy dízelmozdony külső világítást is kapott, így igazi fényvonatént futnak a síneken. December 27-én
kisvasúti járműbemutatóra várják a családokat Csillebérc állomásra.
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Az egyedi díszítésű karácsonyi kocsik [2] a téli szünet végéig mindennap közlekednek: minden vonatban lehet ezekkel
a hangulatos járművekkel utazni.

Január 5-ig mindennap a téli hétvégi menetrend érvényes. A két végállomásról egyaránt óránként indulnak vonatok, 
Hűvösvölgyből 9:10 és 16:10 között, míg Széchenyihegyről 10:03 és 17:03 között. A fényvonat Hűvösvölgyből
páros óra 10 perckor, Széchenyihegyről páratlan óra 03 perckor indul. A hagyományos vonatokon kívül december
28-án, 29-én és január 4-én, 5-én nosztalgiavonat is közlekedik gőzmozdonnyal.

Az ünnepek alatt az üzemidő módosul. December 24-én, szombaton az utolsó járatok jóval hamarabb indulnak a
végállomásokról: Hűvösvölgyből 12:10-kor, Széchenyihegyről pedig 13:03-kor.
Január 1-jén, vasárnap az első vonatok a szokásosnál egy órával később, Hűvösvölgyből 10:10-kor,
Széchenyihegyről 11:03-kor indulnak.

A menetrend a Gyermekvasút honlapján [3] érhető el.
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A két ünnep között igazi családi program [5] várja a vonatokért rajongó gyerekeket. December 27-én pénteken
10-től 16 óráig Csillebérc állomáson kisvasúti járműbemutató lesz, ahol közelebbről is meg lehet nézni több érdekes
kisvasúti járművet. Felsorakozik az Mk49-es, egy Mk45-ös és a piros Mk48-as dízelmozdony. Nosztalgiavonatok élén
felváltva áll forgalomba egy gőzös, a lillafüredi motorkocsi és a zöld C50-es mozdony is, melyek 2 kék mellékkocsival
közlekednek majd – ezek a mozdonyok is a csillebérci bemutatón lesznek majd láthatóak, amikor épp másik társuk
továbbítja a betétjáratokat.

Az egyik szalonkocsiban a kisebbek papírból elkészíthetik saját menesztőtárcsájukat, jelzőzászlójukat, de kivágóból
készíthetnek vasutas sapkát és kismozdonyt is. A másik szalonkocsiban felállított LEGO terepasztalon is kisvasúti
járművek kicsinyített másai közlekednek majd. A váróteremben filmvetítéssel várjuk az érdeklődőket. A rendezvény
területén finom falatokat, meleg italokat egyaránt lehet majd vásárolni.

Aznap a program helyszíne és a széchenyihegyi végállomás között 40 percenként nosztalgiavonatok is közlekednek
normál díjszabással, melyeket felváltva továbbít a Gyermekvasút egyik gőzöse, a lillafüredi motorkocsi és a zöld
C50-es kismozdony.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság
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